

娛樂 1

浩民妻蔣麗莎 誕下女B

取名陳雅薷與母同日生日

▲陳浩民（右）與妻子蔣麗莎和剛出世的女兒合照



▲昨早陳浩民（左）陪同妻子蔣麗莎到醫院

陳浩民太太蔣麗莎，昨日於聖保祿醫院剖腹誕下女兒陳雅薷，BB重六磅六。近日備受陳嘉桓事件困擾的陳浩民，昨午三時半舉行記者會，向大家公布喜訊；但就避談陳嘉桓事件。

臍帶纏頸剖腹生產

陳浩民昨早十時許陪同太太到達聖保祿醫院，浩民心情很興奮，他表示已購買了嬰兒車，做足準備。他透露女兒的名字為陳雅薷，希望女兒知書識禮，樂樂大方；英文名則會跟他的英文名字第一個字母相同。下午三時半浩民舉行記者會公布喜訊，指太太已於下午一點半成功剖腹誕下女兒，太太沒任何痛楚，女兒貌似他多一點，但因為剛出世，其實也未能作準。浩民指女兒動靜多多，亦很健康。原來昨日是浩民太太蔣麗莎的生日，亦是女兒出生的日子，故很值得紀念。他表示原本女兒預產期在十二月十二日，但因女兒在太太腹中臍帶纏頸，他和醫生商量過決定剖腹生產，並選擇了十一月三十日太太生日的日子開刀。

陳浩民指家中多了一個新成員，未來

會積極賺錢，希望不要餓壞兩母女。他會否怕之前的事影響工作呢？他指這些事不由他控制，他會盡最大努力去保護家人，保護女兒及愛護太太。提到洗國林師傅仍未原諒他，他說：「今天是我兩個女王的生日，不如過了她們生日再講啦。」

解釋腳軟流淚太多

談及女兒出生的一刻，浩民表示很緊張，手都震了，亦忍不住落淚。他覺得太偉大了，以前常聽說媽媽怎樣偉大，現在看到太太的血湧出來才明白。問到他有腳軟嗎？他重申上次記者會不是腳軟，只是因為流得太多眼淚，他也不想大家看到他像做戲一樣，但他實在忍不住。問他有跟馬德鐘聯絡嗎？他指對方亦致電關心他太太生女一事。他又會關對方當日推卸責任嗎？浩民說：「怎會？無論怎樣我們都是好朋友。」他又指太太會住院三日，為太太辛苦，可能會多留一兩天觀察。



▲陳浩民陪同妻子蔣麗莎在產房的合照
◀昨午出世的陳浩民女兒陳雅薷

▶陳浩民昨午向記者報喜訊，開心不已



定欣演得傳神被指賤貴人

胡定欣與高海寧昨日齊為飲食節目《甜心先生》錄影，節目中二人齊學習整甜品。現實中定欣原來也好喜歡整甜品，曾試過整心型蛋糕給男友食。問到她有興趣開餅店嗎？她坦言也有興趣。定欣又透露原來胡杏兒也很喜歡焗餅，以前她們也試過一起整cup cake，成功後有很大滿足感。

台慶劇《萬凰之王》本周已進入

結局篇，定欣在劇中演靜貴人，由於角色詭計多端，被網民指她的角色下賤。定欣被網民鬧，不怒反笑，她指現在出街都會被人問，她重看自己演出的片段，都覺得幾賤。雖然是被人鬧，但其實即是說她演得好。她又謂連同事也指她是「賤貴人」。定欣又透露，稍後播出的一集，她會被杏兒勒頸，但私底下大家是好朋友，拍攝時合作愉快。



▲胡定欣稱曾與胡杏兒（圖）合整蛋糕
▶胡定欣對被指「賤貴人」，表示自己演得好
◀胡定欣（右）和高海寧齊為飲食節目錄影



林鵬爆周董花名「小白」

林超賢昨日率領周杰倫、林鵬及白冰出席於北京舉行的《逆戰》終極預告發布會，《逆戰》內地官網亦正式啓動。雖然預告只得兩分鐘，但令會場的地板都震動。周董大讚預告很「屌」，大家也看得喘不過氣。記者會上導演及三位演員都不停暢談當日拍攝時的苦與樂，周董坦言林導演已經將他整個人都折磨了，他想不到整個電影需要三個月時間拍攝，令他每天都很想回家。席間林鵬及白冰都笑言有周董的地方就會有美食供嘗。白冰表示在約旦拍戲時，周董經常都找到一些意想不到的餐館。林鵬指周董在馬來西亞又帶大家去吃肉骨茶，好不開心。導演立即跟周董投訴：「為何在拍攝期間你一次都沒有帶我去品嘗地道美食！如果再有機會合作，一定要令你們的拍攝更加辛苦。」

直言不愛短髮女生

林鵬又大爆周董在劇組有「小白」的花名，雖然這次的周董跟大家看到的很不一樣，皮膚都變黑黑的。但他發覺原來周董有一些地方是很白很嫩，所以大家都叫他小白。周董亦坦言今次在《逆戰》的造型是從影以來最「Man」的一次。林鵬亦為此片剪短頭髮，周董在旁笑言下次不如直接剃光頭。問到周董對林鵬的造型有何評價時，林鵬立即說：「他不喜歡短髮的女生！」一臉尷尬的周董笑說：「對！我喜歡長頭髮的。」

談及在約旦及吉隆坡拍攝，周董直言約旦對他來說好像「地獄」一樣。他指自己是一個不喜歡太拘束的人，但約旦的生活太有規律了，跟他的性格很不同。故每天收工，他便會跟安志杰去健身。在約旦期間，他的「天堂」就是中國餐館，一離開就好像回到「地獄」。



▲方大同到上海與粉絲聚會
▶方大的粉絲怪責薛凱琪（圖）帶偶像去看夜場

歌迷責 Fiona 帶大同看夜戲

方大同上海歌迷會早前正式成立，大同早前赴上海演出巡迴個唱時，亦順道舉行首次聚會，來自內地不同地方的粉絲均有出席。今次只安排了五十名粉絲入場，部分未能獲分配名額的粉絲，惟有在活動場地外，冒着八度寒溫等候。幸好最後都等到大同出來，跟他們合照。

大同雖不是偶像靚仔歌手，但他的粉絲也以女性為多，其粉絲不單支持大同，連其緋聞女友薛凱琪（Fiona）也一併支持，愛屋及烏。而當中亦有部分粉絲表示有時會支持、有時不會支持薛凱琪的，因為粉絲們一直擔心大同因工作繁忙影響身體健康，不時叮囑他要早睡注意運動，但早前 Fiona 却帶大同去看午夜場，令粉絲擔心不已。

大同笑言當日買的門票剛巧是午夜場，他平時好少夜蒲。不過，若粉絲心痛，他以後會盡量看日場。他笑言粉絲接受這種緋聞也是好事，因為能做到粉絲接受又喜歡的熒幕情侶都好難得。他笑言或者繼與 Fiona 合唱《四人遊》後，再唱多次《五人遊》。

▲導演林超賢（左起）、林鵬、白冰和周杰倫齊出席發布會



謝安琪被指 比兒更貪玩

謝安琪（Kay）的第二次個人紅館演唱會「你們的幸福演唱會 2012」將於下年一月十三日及十四日舉行，日前 Kay 為演唱會拍攝宣傳海報，邀請了林海峰（Jan）再次合作，林海峰今次用上多對色彩繽紛的動物公仔做道具，營造出開心和諧的畫面。Kay 一見到就不停拿着公仔把玩，一直拿着長頸鹿公仔，被工作人員取笑她比兒子更貪玩。

雖然 Jan 沒有要求 Kay 擺出高難度動作，但她要經常保持微笑，其實比做運動更疲倦。但出來的效果好 warm、好開心，笑到臉部肌肉硬了也值得。此次演唱會使用信用卡客戶優先訂票反應非常熱烈，門票供不應求，主辦單位有見及此決定撥更多座位予優先訂票客戶，以答謝他們支持。Kay 不單在演唱會方面有好消息，連唱片《你們的幸福》亦大賣，隨即宣布加推第二版，附送早前舉行的迷你音樂會「MOOV Live」DVD。

郭羨妮

望趕及明年生龍B

郭羨妮（Sonja）昨日為吳綺莉主持的《女人有話兒》節目錄影，劉德華和楊千嬅最近陸續傳出喜訊，之前都表示會努力「人造」的 Sonja 坦言婚後已不設防，希望能趕及誕下龍B。經常到內地拍劇的郭羨妮，提到陳嘉桓的事件，她表示事件已過去了，希望大家給當事人空間。事件中男主角之一的馬德鐘也會與她傳緋聞，她又覺得對方為人如何呢？Sonja 却說：「沒研究。」

Sonja 表示在內地拍劇時，收工便返回酒店休息。她本身不懂飲酒，所以很少出外應酬唱卡拉OK，也慶幸未試過發生被博摺事件。她又謂本身都好小心，好像換衫扣鉗都會親力親為，她試過在內地拍騎馬戲時，工作人員推她的臀部上馬，她都嚇到即時叫停，不想引起必要誤會。提到陳浩民，Sonja 表示不認識對方，但都會祝福他。她亦呼籲同行不要酒後駕駛，免生意外。



▲謝安琪拍個唱宣傳照，被指貪玩過其兒子
◀郭羨妮（左）為吳綺莉主持的節目擔任嘉賓